Két lejté A és B ugyanazon fiiggbleges sikban, a vizszintes ugyanazon pontjdhoz vezet. Az A lejté hajlasszoge «a,
hossza 100 cm; a B lejté hajlasszoge 5 = 30° és hossza 28,4 cm. Az A lejtén kezdGsebesség nélkiil leengedjiik az m
tomegi pontszerd testet, mely végigfutva azon, felszalad a B lejtére.

Hogyan kell az a-t megvalasztanunk, hogy a pont a B lejtén lehets legmagasabbra jusson és mekkora ebben az
esetben a B lejtén megtett ut? (Surlodast és a levegs ellenallast nem vessziik figyelembe.)



